

刘保仓在“三严三实”专题教育暨落实稳增长政策措施争取项目资金情况报告会上要求

通过专题教育提升干部队伍政治业务素质

本报讯(记者 张艳丽 实习生 刘欣然)8月28日下午,市委常委、常务副市长刘保仓为市发改委领导干部举办“三严三实”专题教育暨落实稳增长政策措施争取项目资金情况报告会。市政协副主席,市发改委主任程新华主持会议。

报告会上,程新华汇报了市发改委关于“三严三实”专题教育和“三查三保”活动开展及落实稳增长政策措施争取项目资金情况,市发改委部分领导班子成员和相关科室负责人就重点项目和产业集群区建设、服务业发展、“两区”建设及向上争取项目资金情况等内容积极发言。

刘保仓在讲话中指出,针对随着发展阶段不断提升而出现的新矛盾和新问题,市发改委的干部职工要切实增强对开展“三严三实”和“三查三保”活动的认识,不断提升干部队伍的政治业务素质,以作风建设的新成效为我市经济发展提供坚强保障。

刘保仓要求,一要深刻领会“三严

三实”的深刻内涵,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实,这是新时期领导干部和国家公职人员的为官之道和行为准则。二要全面落实“三查三保”要求,查履尽责、执法监督情况,着力消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全;查改革和发展措施落实情况,着力消除经济运行风险,确保经济稳定增长;查保障民生、服务群众和社会稳定情况,着力化解各类社会矛盾,确保大局和谐稳定。三要树立问题导向,具体就是要树立市场导向,当前要积极研究转型、创新等问题;要树立政策导向,积极争取项目资金,把政策红利及时、准确用足、用活、用好;要树立民生导向,积极为民众谋福利。四要提高工作水平,紧扣当前工作加强专题研究;加强绩效评估,做到有的放矢;加强请示汇报,就反映问题和向领导请示以一事一议的形式撰写发改专报,并以此锻炼大家的工作能力,提升工作水平。

我市举行纪念抗战胜利70周年系列展览

牛越丽等观看展出

本报讯(记者 吴继峰)8月28日上午,由市委宣传部、市文联、市文广新闻等单位主办的纪念抗战胜利70周年系列展览在市博物馆隆重举行。系列展览共分《践行价值观·映像文明周口——纪念抗战胜利70周年 黄泛区巨变摄影作品展》、《远去的飞鹰——中国抗战空军英雄高志航图片展》、《太行魂——李佳明山水画展》三个部分。市委常委、宣传部长牛越丽,市人大常委会副主任解冰山,副市长刘占方,市政协副主席张文平等和各界群众一起观看了展出。

刘占方在开幕式上指出,此次展出的摄影和书画作品,生动展示了中国人民特别是周口儿女抗日斗争的历史,以及新中国成立后艰苦奋斗和改革开放后跨越腾飞的历程,是我们进行爱国主义教育最生动、最直接的教材,是激励周口人民不懈奋斗、实现周口崛起富民强市新跨越的强大精神力量。

刘占方强调,要传承优秀的民族精神。在抗日战争的紧要关头,国民党以阻止日军南下为借口,炸开花园口大堤,滔滔黄河水造成了亘古未闻的大灾难。在中国共产党的领导下,一代又一代农垦人发扬艰苦创业、自强不息的民族精神,把沼泽荒原变成了麦海良田。黄泛区的沧桑巨变,是周口从贫穷落后走向发展繁荣的缩影。要把这种生生不息的民族精神传承下去,从优秀传统文化中汲取实现“中国梦”的精神力量。

刘占方强调,要弘扬崇高的民族气节。面对民族危亡,中华儿女奋起抗争,高志航将军便是其中的杰出代表。周口是高志航将军的殉身地,我们要铭记先辈在抗日战争中的巨大牺牲和历史贡献,弘扬他们伟大的爱国主义精神和崇高的民族气节。

刘占方指出,要树立坚定的信仰追求。在抗日战争最艰苦的岁月里,彭德怀等老一辈无产阶级革命家在太行山留下了战斗足迹。八年抗战,在极其复杂危险的斗争环境中,八路军浴血奋战,形成了难能可贵的太行精神。我们要持之以恒地坚守信仰,以实际行动践行共产党人全心全意为人民服务的铮铮誓言。

民盟周口市委调研农村文化基础设施建设情况

本报讯(记者 王艳 通讯员 朱启)8月27日,市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄带领民盟调研组到扶沟县调研农村文化基础设施建设情况。

调研组一行先后来到扶沟县大李庄乡文化服务中心、红色网络教育家园、农家书屋、包屯镇综合文化站等地进行实地调研,了解农民文化娱乐诉求、农村文化广场建设、农家书屋利用等情况,并召开座谈会,听取相关工作汇报,深入探讨目前工作中存在的困难和问题。

调研中,王建庄指出,基础设施建

设相对落后的村庄要克服困难,从对上争取资金、乡镇支持、包扶单位帮助、村民出工出力等方面入手,共同做好村内文化广场建设和文化娱乐设施配备工作,要让农民健身有去处,安全有保障。基础设施完善,农民文化活动开展得较好的村庄,要进一步加大支持力度,加强艺术人才培训,组建农民艺术团,选拔文化带头人,充分调动农民参与文化活动的积极性,丰富农民的业余文化生活。要充分发挥农家书屋作用,提高图书利用率,培养农民读书习惯,提高农民的文化知识水平,打造一流新农村,培养新型知识农民。

杨珺带队调研全市普法教育工作

本报讯(记者 普淑娟)8月27日至28日,市政协委员杨珺带领部分市政协委员,就我市普法教育工作进行调研。

杨珺一行先后深入到沈丘县白集镇、沈丘县工商局、川汇区前王营社区、周口市七一路二小、川汇区财政局等地实地察看,详细了解我市普法教育工作开展情况。

在认真听取沈丘县、川汇区、经济开发区、东新区等普法教育工作情况汇报及政协委员的意见建议后,杨珺对全市普法教育工作给予充分肯定,并就下一步工作提出要求。她指

出,今后在普法教育工作中要进一步提高认识,创新普法内容和方式;要更加注重实效,突出重点,抓好重点对象教育,增强普法教育的针对性;要树立法律权威,培养全社会的守法意识;要通过法律宣传,培养公民对于法律的信仰,营造一个依法行政、依法办事、遇到问题靠走法律途径解决的环境;要加大支持力度,进一步健全工作机制,全力推进普法宣传工作的开展,为形成依法办事、依法行政、依法治市的良好氛围提供坚强的组织保障和经费保障。

李继广调研中心城区水资源管理工作

本报讯(记者 刘琰 实习生 刘霞)8月28日上午,市政协副主席李继广带领部分省、市政协委员到中心城区调研水资源管理工作。

李继广一行先后来到位于中心城区的南水北调项目工地、鲁花油厂等地调研视察。调研组对我市水资源管理工作给予充分肯定,并希望各职能部门进

一步履职尽责,密切合作,共同做好水资源监管工作。李继广强调,要加大宣传力度,广泛利用各种行之有效的方式宣传涉水法律法规和有关政策,营造良好的氛围,有效增强全民的责任意识;要进一步加强水资源管理工作,严格落实《水法》等法律法规制度,进一步提高管理能力和管理水平。

省精神病专家团自8月29日起在周口精神医院长期巡回坐诊。开诊前3天免收挂号费、检查费,望患者莫失良机。

咨询电话:8288359 13703876210

地址:周口市汉阳北路(大润发北400米)路西

好消息

市直机关党员干部开展纪念抗战胜利70周年缅怀先烈活动

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 武成军)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,继承发扬抗战精神,激发广大党员干部爱国热情,8月24日至28日,市直工委组织市直机关115家单位5000多名党员干部代表在川汇区烈士陵园举行了缅怀先烈活动,深切

悼念抗战先烈,缅怀他们的丰功伟绩。

在8月28日的活动现场,各单位党员干部排着整齐的队伍,怀着敬仰之情,面向烈士纪念碑庄重肃立,重温入党誓词。随后,全体人员向烈士默哀并敬献了花篮,以此表达对抗战先烈最崇高的敬意。各单位党员干部

还参观了烈士纪念馆,观看了英雄人物纪念展板和先烈抗战期间的遗物,认真聆听了解讲。

通过本次活动,市直机关的广大党员干部进一步了解了周口人民的抗战历程,接受了革命传统教育,锤炼了党性,坚定了信念,受到了鼓舞。大家纷纷表示,这是一次心灵和精神

上的洗礼,正是有各位先烈在战争中的英勇战斗和牺牲,才换回了今天我们的幸福生活,我们要牢记抗战历史,弘扬抗战精神,认真学习革命先烈,并将在今后的工作中时刻铭记自己肩负的历史使命,立足本职工作,为实现周口崛起而努力奋斗。

七一路办事处举办纪念抗战汇演

看,社区“明星”的表演很精彩

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 姚泽民)没有奢华的舞台,没有专业的演员,一群来自社区的“明星”成功地撑起了一台晚会。8月25日晚,川汇区七一路办事处举办纪念抗战胜利70周年文艺汇演。演员们全部来自各个社区,他们用饱满的热情为上千名观众呈上了一台相当精彩的演出。

当天晚上7时,夜幕降临,晚会拉开序幕。演员约有50人,来自各个行

业,有社区干部、机关工作人员、个体商户,平时他们活跃在各个社区,接到晚会演出的号召后,他们迅速化零为整,组成了一个强大的阵容。

首先登场的是老年合唱队。激昂壮烈的《保卫黄河》,婉转深情的《我和我的祖国》,歌声未歇,掌声不停。平时他们聚集在沙颍河畔的一个亭子下唱红歌,歌声嘹亮,亭子因此被称作“红歌亭”。

一群广场舞大妈跳起了《洗衣歌》,合着美妙的曲子,她们身影飞旋,舞姿婆娑,全然看不出都是已经退休的老年人了。在市区的许多地方,这样的舞蹈团队有许多,在得到政府财政支持和专家指点后,她们实力提升很快,足以登台演出。

民间剧目《三打白骨精》开始了,演员们戴着夸张的面具,极尽搞笑能事。长期以来,川汇区文化部门对一些有影

响力的节目去粗取精,提炼升华,使之成为经典的保留节目,《三打白骨精》因此脱颖而出。

晚上8:30,这台让人意犹未尽的演出结束。区委宣传部长许四军对记者说,今年以来,川汇区积极整合民间文艺力量,经过初步统计,目前全区共有160多个文艺团队,分布各个办事处、社区。为了让这些民间文艺团队能够生存、发展,政府给予财力支持,列出专项经费,同时请艺术院校、专业艺术人才对这些文艺团队进行业务培训,提高演出质量。政府的支持促进了民间文艺团体的健康成长,如今这些演艺团队已成为川汇区演艺文化的主力军,他们活跃在各个社区,极大地丰富了社区文化生活,有力地促进了社区文明创建。

市汽车运输集团总公司:

倡导文明新风尚 共谱行业新篇章

本报讯(记者 李一)近日,作为周口交通运输行业的排头兵,市汽车运输集团总公司深入学习贯彻落实市委书记徐光关于周口文明创建工作讲话精神,以积极发展“大交通”为己任,立足行业,服务大局,积极培育社会主义核心价值观,在做好安全生产、文明经营的同时,全力推进精神文明创建工作。

近年来,在创建文明单位活动中,市汽车运输集团总公司自始至终把营造氛围和加强阵地设施建设放在突出地位,不仅召开创建市级精神文明单位活动动员会,还组织机关工作人员成立了志愿者服务队,定期去居民社区、高考考点、交通岗等进行志愿者服务,为社区孤寡老人、高考生及过往行人等送去贴心周到的服务。这些活动的开展,对于增强企业凝聚力、向心力,提高企业知名度,树立企业形象,展示企业精神风貌,保持公司和谐稳定大好局面都发挥了积极作用。目前,市汽车运输集团总公司所属33个基层单位中,共有省级文明单位1个、市级文明单位5个、县级文明单位2个。

据市汽车运输集团总公司党委书记刘培英介绍,下一步总公司将积极响应市委、市政府关于加强我市精神文明创建的号召,立足行业,以发展“大交通”为己任,认真做好道路客运、货运工作,继续为周口交通运输事业作出贡献;夯实根基,努力做好安全生产、诚信经营、法治建设等工作,确保生产经营与文明创建工作两手抓、两不误;立足实际,在保持文明单位创建工作现有成果的同时,积极指导基层单位开展文明创建工作,不断增加文明单位数量,巩固和提高文明单位创建质量;以人为本,抓好宣传教育,积极培育社会主义核心价值观;继续以《周口交运》为宣传阵地,大力宣传报道集团的好人好事,积极传播正能量;加强与市级主流媒体的合作,牢固树立周运集团良好社会形象。

立足点放在村组党员干部、群众的角度,力争把工作做到群众急需处,把实事办到群众心坎上,既当领悟民意的“直通车”,又做化解群众矛盾的“减压器”。实施阳光作业,注重保障群众的知情权。建立了与村民代表座谈协商制度、工作例会制度等便捷的利益表达通道和协调解决机制,想在群众前,做在群众前,把群众担心的问题提前公诸于众,打消群众顾虑。对群众的利益诉求,不躲不避,不拖不压,对群众反映的热点问题,明确班子成员专题跟踪联系和协调解决,让群众所反映的问题在最短的时间内得到妥善解决,确保了华耀城项目建设土地征收和谐稳定。

(康志堂 年国权)

8月26日晚,由扶沟县委宣传部、县文广新闻局主办,县文迷协会、曲艺协会承办的扶沟县纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年专场晚会在县人民会堂上演。演出以多种艺术表现形式绘声绘色地回顾历史,赢得了观众的阵阵掌声。

记者 王泉林 通讯员 齐力 郭威 摄

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年“践行价值观·映像文明周口”黄泛区巨变摄影作品展昨日上午在周口市博物馆展出。此次展出,周口摄影人用200幅时间跨度70多年的摄影作品,展示了黄泛区沧桑巨变的光影印记。透过这些影像,我们回忆三代人的经历,梳理出周口建设蓬勃发展的进程,感受今日周口的丰饶祥和。

记者 王映 摄



华耀城办事处服务华耀城项目建设不遗余力

主体的工作机制,做到靠前指挥、责任明确。由班子成员带队,组成6个工作组,全员参与,采取大兵团作战方式,深入被征收土地群众家中,讲明政策,动之以情,晓之以理,把工作做到群众心坎上,50多户、100余亩地款兑付、围墙拉建和清表任务,一周时间内全部完成,提高了工作效率。

领导重视,强化组织保障。面对任务重、情况复杂的形式,办事处党委把服务华耀城项目建设作为办事处当前压倒一切的中心工作,成立了领导组,按照“统一管理、统一标准、分工明确、责任到人、属地负责”的原则,实行了包村领导协调、包村干部参与、村干部为

清单,建立台账。二是结对帮扶,精准帮扶到户到人。县直单位帮扶贫困村实行全覆盖,每个贫困村派驻一个工作队,实施“54321”帮扶工程,从县处级领导干部做起,各级干部都有帮扶对象,充分发挥了干部的带头作用。三是分期分批,实施整村推进。太康县弄清贫困村在饮水、用电、交通、住房、教育、卫生、文化等方面急需解决的问题,整合涉农项目资金,重点投入、集中投入,每年集中实施一批整村推进村,到2018年,全面完成167个贫困村的脱贫任务,实现16.6万贫困人口稳定脱贫。2015年确定脱贫重点村48个,两个县直单位帮

先后三次加班至深夜完成瓦房庄、箔罗张、郭庄三个行政村区域围墙拉建、地表清理工作任务,尤其是周淮路拓宽改造两侧附属物集中清理作业,办事处组织包村干部50余人,顶风冒雨,抢抓雨停间隙,机械连续作业,人员轮流上阵,从早上7:00至晚上19:30,奋战12小时,砍伐树木480余棵,清理简易彩钢房6间,不仅有效解决了周淮路拓宽改造工程施工障碍问题,而且在一线锤炼了党员干部过硬的工作作风。

化解难题,保障和谐稳定。办事处班子成员把想问题、作决策、办事情的

扶一个贫困村,采取提供公益性岗位、企业招工、纳入低保、项目扶持等途径,实现一年整村脱贫。全县全年实现脱贫人口3.1万人以上。四是加大投入力度,落实扶贫措施。太康县根据扶贫任务,统筹安排项目资金,向贫困村推进、重点脱贫人口倾斜;项目资金不足,县级财政兜底,确保脱贫任务完成;创新金融扶贫、社会扶贫方式,落实政策措施,组织开展“扶贫济困献爱心”、“村企共建”活动,推进社会扶贫,促进贫困村经济发展、贫困人口脱贫致富,如期实现小康目标。

“扶贫是民心工程、是民生工程、

是德政工程,是一项政治任务,必须切实抓好、抓出成效。”王国玺说,“下一步,太康将强力推进精准扶贫工作,坚持问题导向,践行‘三严三实’,整合资源,协同作战,着力解决贫困村、贫困人口的需要解决的突出问题。树立‘把扶贫当行善、把扶贫当积德、把扶贫当回报’的理念。组织开展争创‘扶贫攻坚标兵’活动,对帮扶单位、帮扶责任人、帮扶企业、驻村工作队、贫困村工作开展情况进行考核。以管理精细化、措施精准化、成果精品化为目标,建立健全精准扶贫机制、干部帮扶机制、资金投入机制和工作考核机制,全力打好扶贫攻坚战。”